


MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE
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BAPUAHT 4 HINDP

3anonHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPeTapéM
. [3 Ganna] Yol a u J VAOBJIETBOPAIOT paBeHCTBaAM

1 2
sin (2a + 28) = ———; sin(2a +43) + sin2a = ——

V17 17

Haiiaure Bce BO3MOXKHBIE 3HAYEHUsI tE (v, €CJTH H3BECTHO, ITO OH ONPEAEIEH M YTO ITHUX 3HAYCHHIT He
MEHBIITEe TPEX.

. [4 banna] Pemnre cucremy ypassenuii

y—6xr =\xy—6r —y+6,
9z2 + y? — 18z — 12y = 45.

. [5 6annos] Pemnte nepasencTso

812 1 26z > 22 + 13V8s(%2-="),

|.r‘z — 26z

. [5 bannos] OkpyzkuocTr 2 1 w KacaloTes B Touke A uyrpennum obpasom. Otpesok AB — nnamerp
Boabmeii okpyxuoctu £, a xopaa BC' okpyxuoctu () Kacaercs w B Touke D). Jlyut AD mosropuo
nepecekaer () B Touke F. IlpaMas, npoxoadamas vepe3 Touky F nepnenaukyispuo BC', moBTopHO

nepecekaer () B touke F. Haiiaure pagnycel okpyxkuocreit, yron AFE n naomaab TpeyroJbHIKA
AEF, eciu u3BectHo, uyto C'D = 12, BD = 13.

[5 6annos] @yukuus [ onpeesena Ha MHOMKECTBe MOJOAKNTEILHBIX PAIMOHATBHBIX 1Hces. V3BecTHo,
9TO IS JI0OBIX YHCe]T a 1 b M3 9TOro MHokKecTBa BhinosiHeHo paBenctBo f(ab) = f(a) + f(b), u upu
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosznavaer nanGonbliee meoe HTHCIO, He
npesocxojgnee ). Hailiqure koamdyecTBO nap HarypajibHbIX 4ucen (r;y) Takumx, 4ro 4 < x < 28,
4<y<28u f(z/y) <O0.

. [6 6annoe] Haiiaure Bee napoi wnces (a;b) rakue, 4To nepaBencTso

8 — bx
3r — 2

>ar+b> 1822 — 5lz + 28

BBIIOTHEHO JUTs BCeX & Ha npomeskyTke (2;2].

. [6 6annoe] /lana nupamuaa TXY Z, sepmnna Y KOTOPOil JeAKNT Ha OXHON cepe ¢ cepeauHaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussecrno, uro XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haitaure auny
pebpa X Z. Kakoii HauMeHbIIHH paanyc MOKeT HMeTh chepa, OnHcanias OKOJIO JAHHOH THpaMubt?
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